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BMW Group Česká republika je hlavním 
partnerem letošního ročníku 
Mezinárodního hudebního festivalu 
v Českém Krumlově.  
BMW na Mezinárodním hudebním 
festivalu v Českém Krumlově 
aktivně představuje nové  
BMW řady 7. 
 
 
(Praha 19. července 2012) Dokonalá harmonie tónů a tvarů. BMW 
Group Česká republika je hlavním partnerem Mezinárodního hudebního 
festivalu v Českém Krumlově. V rámci 21. ročníků této celosvětově 
uznávané hudební akce budou vozy BMW zajišťovat přepravu interpretů, 
ale také VIP hostů a osobností. Za tímto účelem je připraveno 27 
automobilů BMW různých tříd. Nechybějí mezi nimi ani nové modely BMW 
řady 7, které právě v rámci tohoto festivalu slaví svoji premiéru na českém 
trhu. K oficiálnímu zahájení jejich prodeje dojde 28. 7. 2012. Vozy BMW 
řady 7 předal před zahájením festivalu generální ředitel BMW Group Josef 
Reiter presidentovi festivalu Jaromíru Boháčovi a obchodní ředitelce 
Zuzaně Lufinkové (viz foto). 

Propojení BMW Group se světem kultury má dlouhou tradici. 
V celosvětovém měřítku spolupracuje kromě jiného například 
s Guggenheim Lab, BMW Tate Live, Spielart Theatre Festival, Art Awards, 
Opera For All nebo BMW Welt Jazz Award. K novému partnerství v Česku 
generální ředitel BMW Group Česká republika, Dr. Josef Reiter, kromě 
jiného sdělil: „BMW Group je společnost uvažující globálně, ale jednající 
lokálně. Celosvětově podporujeme různé kulturní a společenské akce již 
více než 40 let. V České republice jsme například dlouholetým partnerem 
cyklu koncertů Jazz na Hradě, ale například také Letních 
Shakespearovských slavností. Hledali jsme však další aktivitu, s níž bychom 
mohli své jméno spojit. Naší volbou se stal Mezinárodní hudební festival 
v Českém Krumlově, který plně koresponduje s globálními aktivitami BMW 
Group.“ 
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Mezinárodní hudební festival Český Krumlov 2012. 
Letošní, v pořadí již 21. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Český 
Krumlov začíná koncertem uznávaného ruského barytonisty Dmitriho 
Hvorostovského v pátek 20. července a končí na místním otáčivém hledišti 
představením Komedianti s José Curou 26. srpna 2012. Na letošním 
festivalu kromě jiných vystoupí i sdružení deseti nejlepších trumpetistů 
světa v ansámblu Otto Sauter & Ten of the Bests & Friends, chybět 
nebude ani ruský klavírista Konstantin Scherbakov nebo český 
violoncellista Jiří Bárta. Letošní MHF představí i tři výjimečné projekty, 
kterými jsou MozARTGroup, The Queen Symphony a The Canadian 
Tenors. I v letošním roce bude rezidenčním orchestrem festivalu 
Symfonický orchestr Českého rozhlasu.  

Nové BMW řady 7.  
Nové BMW řady 7 přichází 28. 7. 2012 na český trh s nezaměnitelným 
vzhledem, pro nějž je charakteristická dominantní maska chladiče a unikátní 
adaptivní LED světlomety. Mnoho inovací přináší nové BMW řady 7 
v interiéru, kde nechybějí pokrokové multifunkční hlavní přístroje tvořené 
velkoplošným barevným displejem s 3D grafikou, ale také nová generace 
navigačního systému Professional. Samozřejmostí je nabídka 
nejmodernějších pohonných jednotek a osmistupňových samočinných 
převodovek, které svými vlastnostmi stanovují zcela nová měřítka pro 
luxusní segment v oblasti jízdní dynamiky a spotřeby paliva. Unikátní spojení 
typické radosti z jízdy a nejvyšší míry komfortu je kromě jiného zaručeno 
propracovaným aktivně řízeným podvozkem, v jehož standardní výbavě 
nechybí vzduchové odpružení a udržování stálé světlé výšky na zadní 
nápravě.  

Mezi technologické lahůdky nového BMW řady 7, které ve světovém 
měřítku udává trendy, patří především systém nočního vidění BMW Night 
Vision doplněný o funkci Dynamic Light Spot, která dokáže aktivně osvětlit 
například chodce pohybujícího se po krajnici vozovky. Nechybí ani 
zdokonalený asistent dálkových světel, který umožňuje ponechat dálková 
světla rozsvícená i v případě přítomnosti protijedoucího automobilu; jeho 
oslnění zabrání aktivní clony umístěné přímo v hlavních LED světlometech. 
Nové BMW řady 7 je vybaveno systémem Driving Assistant Plus, který 
rozšiřuje funkce adaptivního tempomatu a dokáže nejen samočinně 
udržovat rychlost při jízdě v koloně, ale v případě nebezpečí i zajistit 
zpomalení nebo úplné zastavení vozu. Nechybí ani nový systém sledující 
bdělost a pozornost řidiče.  
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Použité moderní technologie a především specifický jízdní projev nové 
BMW řady 7 upevňují pozici tohoto vozu na samotném vrcholu segmentu 
prestižních luxusních limuzín.  

Více informací o Mezinárodním hudebním festivalu Český Krumlov 
naleznete na: www.festivalkrumlov.cz 

Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici na: 
https://www.press.bmwgroup.com 

Příloha: fotografie z předávání vozů: z leva: Jaromír Boháč,  Zuzana 
Lufinková,  Josef Reiter 
 
Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group  
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